

## Elaborare Strategie de Dezvoltare SIDU pentru UAT Municipiul Orsova

I.D.: 55898934

Data publicarii 09.04.21 Coduri CPV 79311100-8

Pretul estimativ: 200.000,00 RON - 200.000,00 RON

Descriere: Elaborarea strategiei de dezvoltare locală presupune o serie de activități specifice: - Elaborarea analizei situației actuale privind starea economică, socială și de mediu a municipiului Orșova; - Elaborarea analizei de impact privind măsurile întreprinse în perioada 2014 - 2020; - Elaboarea raportului privind prioritățile de dezvoltare 2021 - 2027; - Elaborarea strategiei de mobilitate urbana; - Elaborarea variantei preliminare a strategiei; - Supunerea spre dezbateri a strategiei; - Elaborarea variantei finale a strategiei și supunerea spre avizare. Elaborarea analizelor privind stradiul actual, respectiv analiza de impact, elaborarea strategiei și activitatea de informare și consultare publică vor respecta cerințele minime de realizare, conform Ghidului pentru planificarea și fundamentarea procesului decizional; din administrația publică locală. Analiza situației actuale va include evaluarea influențelor cantitative și calitative, precum și prognoza în timp și în spațiu a elementelor de susținere a dezvoltării urbane: proiecția spațială în teritoriu, infrastructura necesară mobilității bunurilor și persoanelor, utilitățile, serviciile sociale, etc. Analiza situației actuale trebuie să fie cât mai realistă, motiv pentru care colectarea datelor din teritoriu trebuie efectuată în colaborare cu autoritatea locală, instituțiile locale și membrilor comunității locale. De asemenea, definirea obiectivelor de dezvoltare trebuie realizată prin metoda participativă, adică prin consultarea tuturor partenerilor și a grupurilor interesate sau direct influențate de rezultatele acestor obiective. Prin elaborarea strategiei de dezvoltare se va urmări dezvoltarea municipiului Orșova în mod controlat, abordând cele trei dimensiuni ale conceptului dezvoltării durabile, și anume: dimensiunea ecologică, dimensiunea economică și dimensiunea socială, orientate către îmbunătățirea continuă a clițității vieții oamenilor și a relațiilor dintre ei în armonie cu mediul natural, bazându-se pe studii demografice, economice, statistice și de protecția mediului. Astfel, strategia va fi corelată cu axele prioritare ale Strategiei Europene pentru Dezvoltare Durabilă și anume: - Limitarea schimbărilor climatice și a costurilor și efectelor sale negative pentru societate și mediu; - Asigurarea că sistemul de transport satisface nevoile economice, sociale și de mediu ale societății noastre, minimizând impacturile sale nedorite asupra economiei, societății și mediului; - Promovarea modelelor de producție și consum durabile; - Îmbunătățirea managementului și evitarea supraexploatării resurselor naturale, recunoscând valoarea serviciilor ecosistemelor; - Promovarea unei bune sănătăți publice în mod echitabil și îmbunătățirea protecției împotriva amenințărilor asupra societății; - Crearea unei societăți a includerii sociale prin luarea în considerare a solidarității între și în cadrul generațiilor, asigurarea securității și creșterea calității vieții cetățenilor ca o precondiție pentru păstrarea bunăstării individuale; - Promovarea activă a dezvoltării durabile pe scară largă. Varianta preliminară a strategiei va fi supusă dezbaterii publice și prezentată Consiliului Local al Municipiului Orșova. Contractantul va realiza varianta finală a strategiei, cu preluarea justificată a propunerilor și observațiilor din cadrul dezbaterilor. Varianta finală va fi supusă aprobării Consiliului Local.